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11 липня 2024 р. конкурсною комісією з проведення конкурсу на зайняття посад керівника 
служби дисциплінарних інспекторів та його заступника, дисциплінарного інспектора (далі – 
Конкурсна комісія) проведено співбесіду з Пшевлоцьким Ю. М (далі - Кандидат). 
 
Дослідивши інформацію щодо Кандидата, в тому числі отримані від нього письмові пояснення 
та документи на їх підтвердження, а також зважаючи на відомості повідомленні ним під час 
співбесіди, Конкурсна комісія дійшла таких висновків. 
 
4 березня 2008 р. Кандидатом було зареєстровано право власності на квартиру за адресою:  
м. Львів, «Адреса_1», загальною площею 143,7 кв. м (реєстраційний номер -), 24 березня 2008 
р. – право власності на гараж за адресою: м. Львів, «Адреса_1», загальною площею 25,2 кв. м. 
(реєстраційний номер –), а також 5 січня 2008 р. – право власності на автомобіль Toyota Camry, 
2007 року випуску, д.н.з. -. 
 
У письмових поясненнях Кандидат повідомив, що автомобіль Toyota Camry, 2007 року 
випуску, було придбано в автосалоні на умовах купівлі-продажу,  а квартира та гараж у  
м. Львів, були придбані на підставі договору пайової участі, який укладався на початку 2006 
року та виконувався до кінця 2007 року. За твердженнями Кандидата документи щодо 
придбання цього майна (або їх копії) у нього не збереглись, тому ним наведено орієнтовну 
вартість майна: квартири та гаража – 60 000 - 65 000 доларів США, автомобіля – 40 000 доларів 
США.  
 
Відповідно до пояснень Кандидата фінансування квартири та гаража здійснювалось по мірі 
будівництва за власні кошти (заощадження та поточний дохід), а також з допомогою родини. 
Зокрема, як зазначає Кандидат, на початок 2006 року сума заощаджень складала близько 10 000 
доларів США, а у 2006-2007 рр. дохід склав близько 32 000 доларів США. 
 
Окрім того, Кандидат зазначав, що в 2007 році ним було продано квартиру за адресою: 
Львівська обл., м. Сокаль, «Адреса_2» за ціною близько 100 000 доларів США, за рахунок яких 
було повністю сплачено вартість квартири та гаража і придбано автомобіль. За твердженнями 
Кандидата документи щодо відчуження цієї квартири також не збереглись. 
 
11 липня 2024 р. Кандидат під час співбесіди підтвердив вказану інформацію. 
 
За результатами вивчення матеріалів щодо Кандидата, у тому числі щодо його доходів та 
заощаджень у період придбання ним зазначеного майна, також відомостей про ринок 
нерухомості та потенційну максимальну вартість нерухомості в регіоні (наприклад, архів 
оголошень про продаж нерухомого майна), а також ненадання Кандидатом переконливих 
доказів, що підтверджують його пояснення про джерела походження коштів на придбання 
майна, у Конкурсної комісії виникли обґрунтовані сумніви щодо достовірності наданої 
Кандидатом інформації щодо відповідності його доходів та вартості набутого майна, а зокрема 
- вартості продажу квартири в м. Сокаль, а саме її можливого значного завищення. 



 
Враховуючи зазначене, Конкурсна комісія дійшла висновку про наявність обґрунтованого 
сумніву у відповідності Кандидата критерію доброчесності і встановленим для судді етичним 
стандартам. 
 
Згідно з частиною чотирнадцятою статті 294 Закону України «Про Вищу раду правосуддя» та 
пунктом 8.14 Порядку конкурсна комісія ухвалює вмотивоване рішення про припинення участі 
в конкурсі тих кандидатів, стосовно яких наявний обґрунтований сумнів щодо їх відповідності 
критерію доброчесності чи встановленим для судді етичним стандартам. 
 
На підставі викладеного, керуючись, пунктами 5.10, 5.11, 5.15 Розділу V Регламенту роботи 
конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посад керівника служби дисциплінарних 
інспекторів та його заступника, дисциплінарного інспектора, затвердженого Протоколом 
засідання конкурсної комісії від 05.02.2024 № 1, Конкурсна комісія ухвалила: 
 

- Припинити участь в конкурсі на зайняття посад керівника служби дисциплінарних 
інспекторів та його заступника, дисциплінарного інспектора Пшевлоцького Юрія 
Миколайовича у звʼязку з наявністю обґрунтованого сумніву щодо його відповідності 
критерію доброчесності та встановленим для судді етичним стандартам. 

 
Результати голосування: 

Члени конкурсної комісії, призначені Вищою радою правосуддя: 
- Ю. Бокова – «за»; 
- О. Ковбій – «за»; 
- О. Попікова – «за». 
 
Члени конкурсної комісії, призначені Вищою радою правосуддя за пропозиціями 
міжнародних та іноземних організацій, які відповідно до міжнародних або 
міждержавних угод протягом останніх трьох років надають Україні міжнародну 
технічну допомогу у сфері судової реформи та/або запобігання і протидії корупції: 
- Дж. Ерлік – «за»; 
- П. Жілінчик – «за»; 
- Р. Мольєне – «за». 
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